

Rectificação n.º 1897/2005. — Por ter saído com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 36, de 21 de Fevereiro de 2005, a p. 2563, col. 1.ª, o despacho (extracto) n.º 3762/2005, rectifica-se que onde se lê «De 13 de Fevereiro de 2004 [...] Mestre Elsa da Conceição de Oliveira Teles Dias de Melo [...]». De 12 de Julho de 2004 [...] Mestre Paulo Agostinho Silva de Lima [...] a partir de 1 de Setembro, inclusive. [...] De 15 de Julho de 2004 [...] Licenciada Margarita Matias Robaina» deve ler-se «De 13 de Fevereiro de 2004 [...] Mestre Elisa da Conceição de Oliveira Teles Dias de Melo [...] De 12 de Julho de 2004 [...] Mestre Paulo Agostinho Silva de Lima [...] a partir de 1 de Setembro de 2004, inclusive. [...] De 15 de Julho de 2004 [...] Licenciada Margarita Matias Robaina Alves».

26 de Outubro de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

Rectificação n.º 1898/2005. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 36, de 21 de Fevereiro de 2005, a p. 2563, col. 2.ª, despacho (extracto) n.º 3766/2005, rectifica-se que onde se lê «De 18 de Junho de 2004 [...] Licenciado Paulo Alexandre Ferreira Neto Alves Afonso [...] De 20 de Julho de 2004 [...] Doutor Andreas Ochsner, professor catedrático convidado [...] Mestre Margarida de Melo Cerqueira [...] Licenciada Daniela Maria Pias de Figueiredo [...] Licenciado Luís Pedro Oliveira de Melo Freitas» deve ler-se «De 18 de Junho de 2004 [...] Doutor Paulo Alexandre Ferreira Neto Alves Afonso [...] De 20 de Julho de 2004 [...] Doutor Andreas Ochsner, professor auxiliar convidado [...] Mestre Margarida de Melo Cerqueira, equiparada a assistente do 2.º triénio [...] Licenciada Daniela Maria Pias de Figueiredo, equiparada a assistente do 1.º triénio [...] Licenciado Luís Pedro Oliveira de Melo Freitas, equiparado a professor-adjunto».

26 de Outubro de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

Rectificação n.º 1899/2005. — Por ter saído com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 36, de 21 de Fevereiro de 2005, a p. 2561, col. 2.ª, o despacho (extracto) n.º 3754/2005, rectifica-se que onde se lê «Doutor Vasco Afonso da Silva Branco [...] a partir de 1 de Julho de 2004, inclusive.» deve ler-se «Doutor Vasco Afonso da Silva Branco [...] a partir de 1 de Julho de 2004, inclusive, extinguindo-se o anterior contrato como professor auxiliar a partir da mesma data.»

26 de Outubro de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

Rectificação n.º 1900/2005. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 40, de 25 de Fevereiro de 2005, a p. 2869, col. 2.ª, despacho (extracto) n.º 4215/2005, rectifica-se que onde se lê «De 17 de Junho de 2004 [...] Doutora Maria Isabel Jordão Cação [...] a partir de 18 de Junho de 2004» deve ler-se «De 17 de Junho de 2004 [...] Doutora Maria Isabel Jordão Cação [...] a partir de 18 de Junho de 2004, extinguindo-se o anterior contrato como assistente a partir daquela data.»

26 de Outubro de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

Rectificação n.º 1901/2005. — Por ter saído com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 120, de 24 de Junho de 2005, a p. 9312, col. 1.ª, o despacho (extracto) n.º 14 024/2005, rectifica-se que onde se lê «Doutor Filipe Miguel Teixeira Pereira da Silva [...] contratado como professor auxiliar convidado, a tempo parcial (40%)» deve ler-se «Doutor Filipe Miguel Teixeira Pereira da Silva [...] contratado como professor auxiliar convidado, em regime de tempo integral, sem dedicação exclusiva».

26 de Outubro de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

Rectificação n.º 1902/2005. — Por ter saído com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 53, de 16 de Março de 2005, a p. 4228, col. 1.ª, o despacho (extracto) n.º 5694/2005, rectifica-se que onde se lê «Licenciado José Adelino Mesquita Bastos [...] concedida a renovação do contrato como equiparado a professor-adjunto em regime de tempo parcial (50%)» deve ler-se «Licenciado José Adelino Mesquita Bastos [...] concedida a renovação do contrato como equiparado a professor-adjunto em regime de tempo parcial (50%) e acumulação».

26 de Outubro de 2005. — O Administrador, *José da Cruz Costa*.

UNIVERSIDADE DA BEIRA INTERIOR

Despacho (extracto) n.º 23 848/2005 (2.ª série). — Por despacho de 7 de Julho de 2005 do reitor da Universidade da Beira Interior:

Mestre Celino José Martins Miguel, assistente — concedida a renovação da dispensa de serviço docente para o ano lectivo de 2005-2006.

Mestre Ilda Carla Mendes Inácio Rodrigues, assistente — concedida a renovação da dispensa de serviço docente para o ano lectivo de 2005-2006.

Mestre José Carlos Alves Martins Aleixo, assistente — concedida a renovação da dispensa de serviço docente para o ano lectivo de 2005-2006.

(Não carece de visto ou anotação do Tribunal de Contas.)

31 de Outubro de 2005. — A Chefe de Divisão do Expediente e Pessoal, *Alda Bebiano Ribeiro*.

Despacho (extracto) n.º 23 849/2005 (2.ª série). — Por despacho reitoral de 7 de Julho de 2005:

Licenciada Ana Bélen Cao Miguez — autorizada a alteração do seu contrato para tempo parcial (40%), continuando a exercer funções de leitora além do quadro de pessoal docente desta Universidade, por conveniência urgente de serviço, com início em 1 de Setembro de 2005, ficando exonerada das anteriores funções a partir desta data. (Isento de visto do Tribunal de Contas.)

31 de Outubro de 2005. — A Chefe de Divisão do Expediente e Pessoal, *Alda Bebiano Ribeiro*.

UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Despacho n.º 23 850/2005 (2.ª série). — Por despacho de 21 de Outubro de 2005 do vice-reitor da Universidade de Coimbra, proferido por delegação de competências (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 156, de 16 de Agosto de 2005):

Licenciada Maria João Gomes Cardoso Freitas — contratada, em regime de contrato de trabalho a termo certo, para desempenhar funções correspondentes a técnica superior de 2.ª classe, área de Design de Comunicação na DRIIC, Gabinete de Comunicação e Identidade dos Serviços da Estrutura Central desta Universidade, por seis meses, renovável por iguais períodos até ao máximo de dois anos, com início em 21 de Outubro de 2005.

3 de Novembro de 2005. — A Administradora, *Margarida Isabel Mano Tavares Simões Lopes Marques de Almeida*.

Despacho n.º 23 851/2005 (2.ª série). — Por despacho de 3 de Novembro de 2005 do reitor da Universidade de Coimbra, foram designados os seguintes professores para fazerem parte do júri do concurso para duas vagas de professor associado do 8.º grupo (Jornalismo) da Faculdade de Letras desta Universidade, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 133, de 13 de Julho de 2005:

Presidente — Presidente do conselho científico da Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra, Prof. Doutor José Maria Amado Mendes (por subdelegação de competências publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 160, de 14 de Julho de 2003).

Vogais:

Doutor Nélson Traquina, professor catedrático do Departamento de Ciências da Comunicação da Universidade Nova de Lisboa.

Doutor Aníbal Augusto Alves, professor catedrático do Departamento de Ciências da Comunicação da Universidade do Minho.

Doutor Ludwig Franz Scheidl, professor catedrático da Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra.

Doutor Luís Manuel Soares dos Reis Torgal, professor catedrático da Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra.

Doutora Maria Luísa Portocarrero Ferreira da Silva, professora catedrática da Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra.